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Möbelfolie Holz – Natürliche Optik und einfache

Erneuerung für Ihre Möbel

Möbelfolie in Holzoptik ist die perfekte Lösung, um alten Möbeln neuen Glanz zu verleihen –

ganz ohne aufwendiges Abschleifen, Streichen oder Neukaufen. Die modernen Holzfolien

überzeugen durch ihre realistische Maserung, hohe Qualität und einfache Verarbeitung. 

möbelfolie holz    Was ist Möbelfolie Holz?

Möbelfolie Holz ist eine selbstklebende Folie, die das natürliche Aussehen verschiedener

Holzarten imitiert – von Eiche über Buche bis hin zu edlem Nussbaum oder rustikaler Pinie.

Dank moderner Drucktechniken wirken Struktur und Farbe täuschend echt, wodurch

Möbelstücke einen warmen und natürlichen Charakter erhalten.

Vorteile der Möbelfolie in Holzoptik

Einfache Anwendung: Die Folie lässt sich leicht zuschneiden und blasenfrei aufkleben

– ideal für DIY-Projekte.

Kostengünstig: Anstatt neue Möbel zu kaufen, können alte Stücke preiswert

aufgefrischt werden.

Pflegeleicht: Die Oberfläche ist abwischbar, kratzfest und wasserabweisend.

Vielseitig einsetzbar: Ob Schränke, Tische, Türen oder Küchenfronten – Holzfolien

haften auf fast allen glatten Flächen.

Nachhaltig: Durch die Wiederverwendung alter Möbel wird Abfall reduziert und die

Umwelt geschont.

Beliebte Designs und Einsatzbereiche

Die Auswahl an Holzdekoren ist riesig. Helle Eiche wirkt modern und freundlich, während

dunkles Nussbaumdekor Eleganz verleiht. Besonders beliebt sind derzeit Eiche Sonoma,

Kiefer weiß, Ahorn und Vintage-Holzoptiken. Auch Kombinationen mit Beton- oder

Marmorfolien schaffen trendige Kontraste.

Einsatzgebiete:

Küche: Alte Fronten im Handumdrehen modernisieren.

Wohnzimmer: Couchtische oder Regale aufwerten.

Büro: Schreibtische oder Aktenschränke verschönern.

Schlafzimmer: Kleiderschränke und Nachttische in neuem Stil gestalten.
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Tipps zur Anwendung

1. Oberfläche gründlich reinigen und trocknen.

2. Folie maßgerecht zuschneiden.

3. Schutzpapier Stück für Stück abziehen und Folie gleichmäßig aufkleben.

4. Mit einem Rakel Luftblasen ausstreichen.

5. Kanten fest andrücken – fertig!


